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#Мій_ЛьвДУВС
Христина Кічула: 
«Знання, досвід та емоції, 
які я здобула під час 
навчання, – безцінні»

Випускниця юридичного факультету 
Христина Кічула пригадує, що ще у 
підлітковому віці вирішила стати 
юристом. Зав жди хотіла допомага-

ти людям, захищати їхні права та інтереси, 
тож вирішила обрати професію правника.

– Навчання у ЛьвДУВС – 
це поєднання теорії та прак
тики. Саме тому я віддала 
пере вагу цьому університе
ту. Викладачі часто запро
шували на заняття суддів, 
прокурорів та адвокатів, які 
ділилися з нами своїми знан
нями та досвідом, – зазначи
ла випуск ниця.

Дівчина дуже позитив
но розповідає про науково
педагогічних працівників 
рідного факультету. 

– Наші викладачі надзви
чайно привітні. Вони завжди 
проводили захоплюючі лек
ції та насичені семінарські 
заняття. А ще ставилися до 
нас із розумінням та підтри
мували, – додала Христина.

Випускниця роз повіла, 
що була членкинею гуртка кафедри господарсько
правових дисциплін. Упродовж навчання вона активно 
цікавилася саме цією галуззю права, читала багато нау
кової літератури та брала участь у різноманітних конфе
ренціях. Наразі випускниця планує продовжити навчан
ня у магістратурі ЛьвДУВС. А ще – мріє стати адвокатом 
у сфері господарського права.

Найприємніші спогади про роки навчання – час, 
проведений з університетськими друзями.

– Часто згадую дебют першокурсника, коли ми усі 
лише починали знайомитися, аби згодом стати дружнім, 
згуртованим колективом. Неабияк вразила екскурсія під
земеллями Львова, на якій побувала разом із одногрупни
ками. Мандрівка виявилася цікавою та дуже пізнаваль
ною, – каже Христина Кічула. – Університет подарував 
мені справжніх друзів, перевірених часом. Тут я стала 
впевненішою у собі та своїх можливостях. Знання, дос
від та емоції, які я здобула під час навчання, – безцінні.

Марта Петрів

Дистанційний курс на платфор
мі courses.edera.com пройшли цьо
горічні випускники факультетів, що 
готують фахівців для підрозділів На
ціональної поліції. Навчання трива
ло впродовж червня. Після його за
вершення 114 курсантів отримали 
відповідні сертифікати.

Програма курсу включала 12 

Курсанти ЛьвДУВС пройшли навчання з протидії торгівлі людьми
П рацівники відділення актуалізації навчання та прак-

тичної підготовки Львівського державного університе-
ту внутрішніх справ організували навчання з протидії 

торгівлі людьми для курсантів. 

відеолекцій та 4 модулі. Під час 
нав чання курсанти дізналися про 
основ ні причини та наслідки су
часного рабства, національний ме
ханізм взаємо дії суб’єктів, які здій
снюють заходи у сфері протидії тор
гівлі людьми. Крім цього, ознайо
милися із особ ливостями роботи 
з діть ми, які постраждали від цієї 

Нагрудний знак «За безпеку народу» отримав 
заступник директора Західноукраїнського центру 
первинної професійної підготовки «Академія поліції» 
Юрій Гуцуляк.

Доцента кафедри теорії та історії держави і права, 
конституційного та міжнародного права ЛьвДУВС Воло
димира Марковського відзначено грамотою МВС за зраз
кове виконання посадових обов’язків, особисту ініціати
ву і самовідданість, високий професіоналізм. А його ко
лега, доцент цієї ж кафедри Руслан Тополевський, одер
жав подяку Міністерства внутрішніх справ України за 

Очільник вишу вручив 
працівникам університету 
відзнаки Міністерства 

внутрішніх справ України

З нагоди Дня Конституції України трьох 
працівників Львівського державного 
університету внутрішніх справ було 
нагороджено відзнаками МВС.

категорії злочинів. На завершення 
учасникам навчань розповіли як ор
ганізувати роботу щодо запобігання 
торгівлі людьми.

Відділ зв’язків з громадськістю 
ЛьвДУВС

сумлінне ставлення до виконання посадових обов’язків, 
ініціативу та наполегливість.

Відділ зв’язків з громадськістю ЛьвДУВС, 
світлини Галини Лемішко
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– Юридичні консультуван
ня надають здобувачі вищої осві
ти університету. Працюємо за 
кількома напрямами. Насампе
ред – надання безоплатної право
вої допомоги громадянам і впрова
дження в освітній процес елемен
тів практичної підготовки фахів
ців у сфері юридичних послуг. А 
також організовуємо та проводи
мо право просвітні заходи у формі 
лекцій та тренінгів у закладах осві
ти, дитячих будинках та притулках 
і в інших установах, – розповідає 
очільник Юридичної клініки Ро
ман Андрусишин. – Ще один на
прям діяль ності сформувався, як 
реакція на ситуацію в державі – бо
йові дії на Сході України. Із 23 ве
ресня 2015 року ми співпрацюємо 
з громадською організацією «Асо
ціація учасників антитерористич
ної операції Львівщини». Підписа
ли відповідний меморандум щодо 
подальшої співпраці у напрямі на
дання правової допомоги учасни
кам АТО/ООС та їхнім сім’ям. 

Від 2012 року Юридична клі
ніка Львівського державного уні
верситету внутрішніх справ вхо
дить в Асоціацію юридичних клі
нік Украї ни, яка об’єднує понад 50 
членів, і з 2003 року активно пра
цює над розвитком послуг юри
дичних клінік найкращих універ
ситетів нашої держави. Юридич
на клініка ЛьвДУВС незмінно бере 

Юридична клініка ЛьвДУВС:
надання правової допомоги, навчання студентів 

і турбота про свідомих громадян
ридична клініка Львівського державного 
університету внутрішніх справ діє вже 
майже 16 років. Понад п’ять років її очолює 
фахівець факультету № 3 Інституту з 

підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції 
старший лейтенант поліції Роман Андрусишин.

Ю
участь у чергових з’їздах, а також 
інших заходах, які організовує асо
ціація. Цьогоріч Асоціація юри
дичних клінік України отримала 
грант від Проекту USAID «Транс
формація фінансового сектору» на 
суму 150 тисяч доларів США для 
розвитку потенціалу юридичних 
клінік із правозахисту та право
просвіти споживачів фінансових 
послуг.

Зараз консультантами Юри
дичної клініки є студенти юридич
ного факультету ЛьвДУВС Юлія 
Балан, Юлія Нікітіна, Діана Татусь
ко, Світлана Цьона, Вікторія Ми
хальчук, Катерина Шостак.

У Львівському державному уні
верситеті внутрішніх справ постій
но дбають про розширення знань 
консультантів. Так, наприкінці 
минулого року Юридична кліні
ка ЛьвДУВС у співпраці з Благо
дійним фондом «Легіон світла» за
початкувала курс лекцій з медич
ного права для студентів юридич
ного факультету. Як наголосив Ро
ман Андрусишин, таке нав чання 
дуже важливе, адже ми всі так чи 
інакше є споживачами медичних 
послуг. Інколи виникають проб
леми, пов’язані з незнанням сво
їх прав та обов’язків, а також прав 
та обов’язків медичних працівни
ків. Тому важливо розуміти право
відносини у сфері надання медич
ної допомоги, підстави виникнен

ня зобов’язань із надання медич
них послуг.

Роман Андрусишин був учас
ником воркшопу розвитку регіо
нальних лідерів Асоціації юридич
них клінік України «Проектний 
менеджмент та фандрейзинг для 
юридичних клінік». Захід прохо
див за підтримки Міжнародного 
фонду «Відродження». 

Також здобував міжнародний 
досвід розвитку таких проєктів – 
брав участь у науковопрактичних 
заходах у межах програми «Пер
ша міжнародна школа професій
них навичок для керівників та вик
ладачів юридичних клінік», що від
бувалися минулоріч у Польщі. 

– Це була чудова нагода обгово
рити стан та перспективи розвит
ку європейської мережі юридич
них клінік. Окремо ознайомилися 

з історією польсь кої 
мережі юридичних 
клінік та її діяль
ністю сьогодні. Ми 
мали нагоду побу
вати в юридичних 
клініках Універ
ситету Лазарсько
го та Варшавсько
го університету со
ціальних та гумані
тарних наук, – зга
д ує Роман Андрусишин.

На завершення розмови керів
ник Юридичноконсультаційного 
центру зазначив, що й надалі роз
виватимуть цей проєкт у напря
мі безоплатної правової допомоги 
соціально незахищеним верствам 
населення, проведенні різно
манітних правопросвітніх захо
дів, наданні правової до помоги 

учасникам АТО/ООС та їхнім 
сім’ям, представленні інтересів 
громадян у судах та інших уста
новах, а також продовжуватимуть 
впроваджувати теоретичні нави
ки молодих правників у практич
ну діяль ність.

 Підготувала
Наталія Павлишин
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«Доброчесність і законність – 
нерозривні поняття, які мають бути 
основою життя кожної людини»

– Христино, чому Ви обрали для нав
чання саме Львівський державний універ
ситет внутрішніх справ?

– Коли у випускному класі я вибира
ла подальшу освіту, то зваживши свої очі
кування від навчального закладу, зрозумі
ла, що Львівський державний університет 
внут рішніх справ – саме той ЗВО, де хоті
ла б провести студентські роки. Звичайно, 
я усвідомлювала специфіку навчання тут, 
та ніколи не шукаю легких шляхів. Від по
чатку була переконана: отримані можливос
ті використаю на повну і спрямую сили на 
всебічний розвиток. 

– Як думаєте, Ваше захоплення наукою 
надалі розвиватимете, чи все ж надасте пе
ревагу практичній роботі?

– Вже на першому курсі я була учасни
цею студентського конкурсу наукових ро
біт. Цього року я підготувала два досліджен
ня: з кримінального права «Малозначність за 
кримі нальним правом» – посіла третє місце на 
університетському рівні відомчого конкурсу 
нау кових робіт, та «Реалізація права громадян 
на кібербезпеку та захист від кіберзлочинів: 
теоретикоправовий аспект» – здобула пер
шість у ЛьвДУВС. І саме ця робота потрапи
ла у другий тур конкурсу наукових робіт здо
бувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти ЗВО, що належать до сфери управлін
ня Міністерства внутрішніх справ України. 

Загалом до участі у цьому етапі конкурсу 
надійшло 79 робіт за 13ма номінаціями. На 
жаль, через карантин не було змоги по їхати 
до Києва і представити там свої напрацю
вання. Про перемогу мені повідомила моя 
наукова керівниця – доцентка кафедри тео
рії та історії держави і права, конституційно
го та міжнародного права Оксана Онисько.

урсантка другого курсу факультету № 2 Львівського державного 
університету внутрішніх справ Христина Залужна стала однією 
з переможниць конкурсу наукових робіт здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти ЗВО, який відбувався в 

Києві. Дівчина має чимало ідей для нових досліджень, а також переконана, 
що саме у ЛьвДУВС є всі можливості не лише для здобуття перспективної 
професії, а й для всебічного саморозвитку молоді.

К
Щодо мого захоплення наукою, то на

справді мене цікавить й практична діяль
ність, спілкування з людьми, подобається 
вирішення різних складних ситуацій. Та, 
якщо зважити всі за і проти, все ж більше 
приваблює наукова діяльність, я хотіла б 
розвиватися у цьому руслі.

– Ви є учасницею проєкту, спрямовано
го на формування культури законності та 

доброчесності серед дітей віком 15–17 ро
ків. Розкажіть більше про його завдання.

– Цей захід реалізують у межах програми 
національних обмінів проєкту «Культура за
конності», який адмініструє ЛМГО «Центр 
культурного менеджменту», за фінансуван
ня Посольства Королівства Нідерландів в 
Україні. Проєкт впроваджують одночасно 
у трьох містах – Львові, Одесі та Херсоні.

Основне наше завдання – втілення ідеї 
доброчесності. Не таємниця, що в сучасно
му світі реалії такі: підлітки знають свої пра
ва, але не готові брати на себе відповідаль
ність і нехтують обов’язками. Тож наша мі
сія в легкому й цікавому форматі донести їм 
цю інформацію. Звичайно, було б знач но ці
кавіше, коли би ми мали можливість відвіду
вати школи та в ігровій формі проводити 
таке навчання. 

Заняття проходять онлайн в інтерак
тивній формі. Спершу старшокласники ді
лилися думками про те, як вони розумі
ють законність і доброчесність. А тоді ми 
разом розглядали різні ситуації, чимало з 
яких із життя школярів, аналізували їхню 

поведінку під час розв’язання конфліктів. 
Також підлітки пройшли інтерактивну 

гру «Як би ви вчинили у наступних ситуа
ціях?». Учні уявляли себе на місці людини, 
яка йде вулицею і бачить, що в когось із ки
шені випав гаманець, та описували свої дії.

Після виконання цієї вправи ми наголо
сили на тому, наскільки важливо не залиша
тися осторонь чужих проблем, щоб не поро
джувати байдужість у суспільстві.

На завершення навчання спільно згаду
вали приклади доброчесної поведінки з ві
домих фільмів, а також історії із власного 
життя.

– Як вважаєте, такі заняття матимуть 
позитивний результат?

– Я прихильниця того, що старшоклас
ники повинні розвивати рівень право
свідомості, адже доброчесність і закон

ність – нерозривні поняття, які мають бути 
основою життя кожної людини.

Наше завдання не в тому, щоб моралі
заторським тоном розказати, як і що по
винно бути, а логічними кроками довести 
до самоусвідомлення того, над чим варто 
більше попрацювати. Стараємося, щоб учні 
само стійно дійшли висновку: вони мають 
дотримуватися закону не тому, бо так про
писано, а тому, що так краще для них. Праг
немо, щоб вони зрозуміли, що хочуть бути 
чесними людьми.

– Що б Ви порадили абітурієнтам, які 
зараз вирішують, де здобувати фах?

– Якщо хочуть здобути якісну і перспек
тивну освіту, то однозначно варто всту пати у 
ЛьвДУВС. Життя в університеті дуже наси
чене. Хто прагне не лише відвідувати пари, 
а й розвиватися більше, то тут завжди зна
йде для себе такі можливості, окрім цього в 
університеті вітають ініціативність і дають 
змогу організовувати власні заходи чи до
лучатися до тих, які проводить студентське 
самоврядування.

– Порадьте майбутнім першокурсни
кам, як швидше й легше адаптуватися до 
навчального процесу у ЛьвДУВС.

– Найперше – треба бути морально го
товим до змін. Бо навчання тут – це інший 
режим життя. Та пораджу, все ж залишати 
час для відпочинку, зустрічей із друзями, для 
себе. Потрібно просто вивчити свою про
дуктивність, розрахувати сили, щоб ефек
тивніше навчатися. Також постійно підтри
муйте контакти зі своїми рідними, адже саме 
на початку навчання вони будуть потужною 
підтримкою. 

– Як надалі бачите своє навчання?
– Хотіла би більше уваги й часу при

діляти тим темам, які мені цікаві. Коли пра
цюєш над тим, що подобається, то така ро
бота продуктивніша. Маю багато нових ідей 
для наукових статей, тож є над чим і з чим 
працювати, а також, що особливо важливо, 
є підтримка викладачів.

  Спілкувалася  
              Наталія Павлишин

Х Р И С Т И Н А  З А Л У Ж Н А :

Як відзначають автори такої ініціати
ви, у зв’язку з поширенням захворюван
ня на COVID19, у багатьох виникла по
треба в емпатійній підтримці. Тож, аби до

помогти людям зрозуміти власні почуття 
та потреби, у рамках проєкту 19 україн
ських фахівцівпрактиків надаватимуть 
таку підтримку безкоштовно.

«Ви можете поділитися тим, що вас 
турбує, виговоритися, проявити емо
ції й бути прийнятими без критики, 
моралі заторства, порад, втішань, ви
ставлення «діагнозу», – наголошують 
організатори.

Проєкт передбачає три безкош товні 
емпатійні сесії (з можливістю продовжен
ня у разі запиту) тривалістю до 60 хвилин.

За матеріалами відділу зв’язків  
з громадськістю ЛьвДУВС

Викладачі факультету психології долучилися до проєкту 
емпатійної підтримки людей під час пандемії

воє викладачів факультету психології Львівського державного 
університету внутрішніх справ долучилися до проєкту, 
спрямованого на емпатійну підтримку населення України 

у період пандемії. Проєкт організований німецькою неурядовою 
організацією «Форум громадянської служби миру».

Д
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30 червня – 14 липня 2020 року

– Мене завжди цікавили фільми про юрис
тів і правоохоронців, – розповідає дівчина. – 
Тож із вибором майбутньої професії визна
чилася дуже легко. Ще у школі вирішила, що 
буду навчатися саме у ЛьвДУВС, і жодного 
разу не пошкодувала про це. Викладачі час
то запрошували на лекції успішних юристів, 
кот рі давали нам круті рекомендації та нас
танови, – ділиться враженнями випускниця.

Дівчині вдалося успішно поєднати навчан
ня, участь у студентському самоврядуванні та 
творчість. Разом із одногрупниками вона при
думувала гумористичні сценки для виступів. 
«Згодом написання жартів стало моїм улюбле
ним хобі», – зізнається випускниця.

Крім цього, Дарина – активна учасниця 
соціального проєкту «Добро об’єднує», ство
реного заради допомоги самотнім людям під 
час карантину.

– Я з радістю долучилась до доброї спра
ви. Вважаю своїм обов’язком допомагати по
требуючим, людям похилого віку, а також 
тим, хто не може самотужки про себе подба
ти. Дуже вдячна ЛьвДУВС за хорошу ініціа
тиву, – наголосила випускниця.

Учасниця проєкту з усмішкою згадує не
забутні роки навчання в університеті, особли
во, екскурсії із викладачами та спільні поїзд
ки з групою у Карпати.

– Дякую університету за людей, яких я зу
стріла тут. ЛьвДУВС став для мене школою 
життя, дав знання та досвід, подарував мож
ливість наукового і творчого розвитку, – під
сумувала Дарина Білик.

Марта Петрів

Дарина Білик: 
«Дякую університету  
за людей,  
яких я зустріла тут»

Ц ьогорічна випускниця юри-
дичного факультету Дарина 
Білик розповіла про свої вра-

ження та найяскравіші спогади про 
навчання у виші.

Учасниками заходу були науковопедагогічні працівники 
та здобувачі вищої освіти Львівського державного універси
тету внутрішніх справ, представники Львівського національ
ного університету імені Івана Франка, Національного універ
ситету «Львівська політехніка», Прикарпатського інститу
ту імені Михайла Грушевського ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональ
на Академія управління персоналом», Національної академії 
внутрішніх справ, Ужгородського національного університе
ту, а також суду та адвокатури.

– Проблеми теорії і практики сучасного конституціоналіз
му дуже актуальні. Саме тому Львівський державний універ
ситет внутрішніх справ проводить цей науковий захід уже не 
перший рік, – наголосив під час вітального слова завідувач ка
федри адміністративноправових дисциплін юридичного фа
культету ЛьвДУВС Мирослав Ковалів. 

Під час семінару розглянули питання соціально
політичного виміру конституціоналізму, його історії та су
часного стану. Учасники проаналізували шляхи вдоскона
лення конституційноправового механізму взаємодії між ор

«Сучасний конституціоналізм: 
проблеми теорії та практики»: 

науковці обговорили актуальні питання

П итання сучасного конституціоналізму, 
проблеми його теорії та практики 
обговорювали у Львівському державному 
університеті внутрішніх справ під час 

наукового онлайн-семінару.

ганами публічної влади в Україні. Крім цього, торкнулися 
проблеми реалізації конституційних прав і свобод людини 
та громадянина.

На заході йшлося й про класифікацію та форми Конститу
ції, юридичні дефекти конституційного подання щодо закону 
про державну мову. Звучало питання контролю за діяльністю 
місцевого самоврядування в Іспанії. Учасники також обгово
рили референдум як форму прямої демократії та захист пра
ва фізичної особи на персональні дані в Україні.

Відділ зв’язків з громадськістю ЛьвДУВС

Вітаючи призера, Роман Благута побажав йому успіхів та 
нових перемог у кіберспорті.

Як розповів Ігор Любчак, у змаганнях із кіберфутболу він 
не новачок. Захопився цим кіберспортом майже п’ять років 
тому і вже був учасником європейських турнірів. Хлопець від
значив, що у зв’язку з карантином охочих долучитися до спор
ту онлайн значно побільшало.

Всеукраїнський турнір із кіберспорту проходив з 30 квіт
ня по 31 травня. Переможців визначали у трьох дисциплінах: 
Dota 2 – стратегія, Pro Evolution Soccer – симулятор футболу 
та League of Legends – стратегія.

Загалом у змаганнях взяли участь 720 кіберспортсменів із 
різних регіонів України.

Ректор ЛьвДУВС привітав 
призера Всеукраїнського 

онлайн-турніру з кіберспорту

За дорученням керівництва МВС Украї-
ни ректор Львівського державного 
університету внутрішніх справ Роман 
Благута вручив іменний диплом та 

кубок призеру Всеукраїнського онлайн-турніру з 
кіберспорту Ukrainian Open Quarantine Esports 
Cup Ігорю Любчаку. Юнак виборов третє місце з 
дисципліни Pro Evolution Soccer.

Захід організували Міністерство внутрішніх справ Украї
ни, Федерація Кіберспорту України UESF та факультет № 4 
кіберполіції Харківського національного університету внут
рішніх справ.

Відділ зв’язків з громадськістю ЛьвДУВС, 
світлина Галини Лемішко


